Domaci kol ¢. 26
. Reste soustavu linegrnich rovnic.
—w+2—1y = 1—2

T—y = 1

. Spravné uzavorkujte a vypoctéte vyraz

1 2 -1 11 -1 1 2 3
A-B+A-CkideA=|1 -1 2|,B=[-2 -1 2|,c=[-1 o1
0 -2 1 0 -1 1 2 —2 -1

. Spravné uzdvorkujte a vypoctéte vyraz

1 -1 =2 1 1
A-x+A -y, kdeA=|1 2 0], x=12],y=|-1
1 -1 1 -1 0

. Rozhodnéte, zda jsou vektory u, v, w € R? linedrné nezavislé:
u=(2,-21), v=(2,22),w=(-1,-1,1).
. Rozhodnéte, zda je p € Py = {ag + a1z + asx® : ag,ai,az € R} linedrn{ kombinacf
P1,D2,p3 € P2, kde
p(l‘) = 21‘, pl(x) = -2z +.Z‘2, pZ(‘r) =l-z- .’L'27 p3(x) =l+z+ 21’2.
. Urcete bazi a dimenzi V:
V= {x = (x1, 70, 23) ER® : 21 4+ 229 — 203 = 0, 21 + 4ay — dag = 0} )
. M&jme vektorovy prostor Py := {p(x) = ag + a12 + aza? : ag,a1,a2 € R}. Vypoctéte souradnice

vektoru
p(x) == —-32%> + 6 +5, q(x):=—2>+Tr—1

v bézi E := {e1(x),ea(x),e3(x)}, kde

e1(z) =22 +224+1, eyz):=-22—-1, e3z):=—2>+u2

. Rozhodnéte, zda zobrazeni A : R — R? definované piedpisem
A((z1, 72, x3)) = (z1 + 272 + T3, T1 + T2, —T1 + T3)
je linedrni.
. Naleznéte jadro a jeho dimenzi linedrniho zobrazeni A : R? = R? definovaného ptedpisy

A((1,1,-1)) = (2,1)
A((1,-1,1)) = (2,-2)
A((_lv ]-7 1)) = (07 _3)
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Je déno linedrni zobrazeni A : Py — R? definované piedpisy

A(l+2)=(1,1)

A(l 4z +2%) = (—1,0)

A(z) = (2,-1)
Naleznéte A(1 — z — z2).

Naleznéte matici linedrniho zobrazeni £ : R3 3 (x1,29,23) — (21 + 29,22 — 223) € Ry
vzhledem ke standartnim bézim.

Vypoctéte ortogondlni (v eukleidovském skaldrnim sou¢inu) projekei vektoru u = (1,2,1)
do roviny urcené vektory v = (1,—-1,0) a w = (1,1, 1).

Klasifikujte nasledujici matici kvadratické formy:

-2 0 =2
0 -1 1
-2 1 =3

Vypoctéte determinant nasledujici matice:

2 2 3
2 1 2
3 2 -1

Vypoctéte determinant nésledujic{ matice pomoci ekvivalentnich (Gaussovych) tprav:

2 -1 -1 =2
-1 2 -2 2
-1 2 -2 =2
2 -1 1 =2



